

习近平将赴印尼出席二十国集团领导人第十七次峰会 赴泰国出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问

2022年11月12日 星期六 农历壬寅年十月十九

第11218期

全民参与 争创全国文明城市

布:应印度尼西亚共和国总统佐科邀请,国家主席习近平将于 11月14日至17日赴印尼巴厘岛出席二十国集团领导人第十七 次峰会。

应泰王国总理巴育邀请,国家主席习近平将于11月17日至

会议并对泰国进行访问。

与会期间,习近平将应约同法国总统马克龙、美国总统拜 登、塞内加尔总统萨勒、阿根廷总统费尔南德斯等多国领导人 举行双边会见。

中共六安市委主管主办

皖西日报社出版

国内统一刊号CN34-0013

代号25-

今日4版

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

区域新纽带 串联"合六城"

·G312快速化改造项目年内通车

本报记者 杨子/文 田凯平/图

11月2日,经过20天的科学调度、强化投入、加 班加点施工,G312合六界至迎宾大道交叉口段快 速化改造工程项目全线桥梁的路面沥青摊铺施工 任务顺利完成,工程讲度取得实质性讲展。

11月11日上午,记者在G312快速化改造项目 现场看到,非桥梁段的沥青摊铺施工任务也在如火 如荼地进行中,向完成年底主线通车的目标继续快

G312合六路是串联六安市区和合肥市肥西 县、运河新城、高新区、主城区的重要纽带,也是发 展合六经济走廊的重要通道。现有道路沿途共有红 绿灯约52个,低下的通行效率已不能满足群众的快 速出行需求。G312合六段快速化改造工程项目,是 落实省委、省政府关于推动合六经济走廊建设这一 重大决策部署的重要桥梁与纽带,对于合六两市密 切人文交流、强化经济互补、拓展发展空间等意义 重大、影响深远。该改造项目建成后,合六车程将缩 短至45分钟,进一步拉近六安市区与合肥市肥西 县、运河新城、高新区、主城区之间的时空距离,成 为六安"链"上合肥18根梁柱之一。

全省国省干线首例 像"搭积木"一样建桥

G312快速化改造工程项目全长17.65公里,按 一级公路兼顾城市快速路标准进行快速化改造,主 线全路段取消红绿灯。与以往建桥方式不同的是, G312快速化改造项目桥梁立柱、盖梁和梁板不在 现场搭设脚手架立模建筑,而是将这些建桥所需要

的构件提前在工厂进行量化预制生产,再在现场像 "搭积木"一样进行拼装搭建,是目前国内较为先进 的桥梁施工工艺,也是装配式建筑技术在市政工程 领域的有效应用。

作为全省国省干线首个全预制装配式桥梁项 目,G312快速化改造工程桥梁的313根墩柱、313片 盖梁、412片桥面板、1420片箱梁等构件全部由工 厂集中预制,再集中运输到现场像搭积木一样进行 "拼装"。该技术应用既可保障工程质量、有效缩短 工期、减少环境污染,又有利于工厂化管理、降低工 人劳动强度、减小安全隐患等,为传统工艺方式注

"传统桥墩及盖梁需要在施工现场建设,施工 流程涉及钢筋绑扎、立模、混凝土浇筑、脱模等多个 环节,不仅周期较长且对交通环境、施工进度等都 有影响。"G312快速化改造工程项目办主任王宗红 告诉记者,该施工工艺的应用,不仅能更好地控制 工程质量,而且能够减轻对交通通行的影响,降低 现场扬尘、噪声污染,有效地推进工程整体建设进 度。"特别是装配式桥梁施工原材料全部就地采购, 极大地节省了运输成本,拉动了地方经济发展,综 合效益极为明显。'

以人为本 打造绿色低碳项目

G312快速化改造工程项目自开工以来,施工 噪声和扬尘污染一直是市民投诉的热点。为化解这 一矛盾,今年3月,建设单位便邀请了部分沿线群众

代表与市城管局、施工单位等召开了以"密切配合、 增进理解、依法依规、化解矛盾"为主题的座谈会。

这是一次有效的"碰面"。在这次座谈会上,沿 线群众代表和施工单位进行了充分沟通,对工地管 理措施进行了商讨。群众对工程扬尘污染、夜间施 工提出了具体要求,施工单位也表示将按章办事、 文明施工。"会后可以感觉到投诉率明显有了下 降。"市交通局建管科副科长张军告诉记者,"从工 程开展以来,扬尘污染防治工作就是我们高度重视 的问题,项目进程中也一直坚持多管齐下保证污染 治理不留死角。在日常监管的同时,我们还委托第 三方环境监测单位在沿线环境敏感点开展PM10专 项监测,每周出具监测报告,出现超标数据,按照相 关规定予以重罚。"

党的二十大报告中,从"推进生态优先、节约集 约、绿色低碳发展"到"坚持尽力而为、量力而行", 一系列重要论述和实践彰显了以习近平同志为核 心的党中央治国理政的推动绿色发展、人与自然和 谐共生的情怀。G312快速化改造工程项目,在设计 阶段就从源头上改进施工工艺,使用装配式桥梁结 构,缩短建设工期、提升品控水平、减少现场污染、 减少交通阻断,在设计阶段打下快速推进的基础, 较现浇法传统工艺施工缩短工期3个多月;按照量 力而行的原则,没有采取全高架方案,而是科学分 析路段交通流量和平交道路通行条件,采取了节点 高架方案,真正实现了厉行节约、力求实用原则。

(下转四版)

本报讯(记者 曹辰)11月10日下午, 市委书记叶露中 主持召开市委常委会(扩大)会议暨市委理论学习中心组(扩 大)学习会,全面学习贯彻党的二十大精神,深入学习习 近平总书记在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话精 神,继承发扬红旗渠精神和淠史杭精神,从中汲取埋头苦 干、奋勇争先的强大精神动力,用脑用心用力推动党的二 十大重大决策部署在六安落地生根,不断开创绿色振兴赶 超发展新局面。市委副书记、市长潘东旭, 市领导付新 安、陈家本、车照启、李敏、王红、刘洪洁、郑刚、耿 鹏、苏曼等参加会议。

叶露中指出, 党的二十大通过的关于《中国共产党章 程(修正案)》的决议强调: "两个确立"是党在新时代取 得的重大政治成果。要自觉做到政治上信赖维护习近平总 书记、情感上认同热爱习近平总书记、行动上紧跟听从习 近平总书记,坚持把衷心拥护"两个确立"、忠诚践行 "两个维护"落实到行动上,落实到贯彻决策部署的措施 上,落实到具体工作的成效上,落实到言行一致的标准 上, 切实把习近平新时代中国特色社会主义思想这一党的 创新理论最新成果转化为埋头苦干、奋勇争先的强大动 力,全力推动党的二十大精神在我市落地生根、开花结

叶露中强调,红旗渠精神与延安精神、太行山精神 脉相承, 淠史杭精神与大别山精神一脉相承。要大力弘扬 红旗渠精神和淠史杭精神,努力凝聚奋进力量,聚焦发展 不足这个关键要害,大力实施绿色振兴赶超发展战略,实 现老区在现代化进程中不掉队、赶上来。要从红旗渠、淠 史杭精神中汲取坚持党的领导、凝聚最大合力的强大力 量,确保在新征程上保持正确方向不偏航。要从红旗渠、 淠史杭精神中汲取自力更生、艰苦奋斗的强大力量,奋力 推动老区经济社会高质量发展。要从红旗渠、淠史杭精神 中汲取不甘落后、奋勇争先的强大力量,奋力推动老区再 度雄起、再上前头。

叶露中在全市信访工作争先进位专题会上强调

补短板强弱项 提高能力水平 推动全市信访工作提质增效争先进位

本报讯(记者 康家佳)11月10日, 市委书记叶露中主持召开全市信访工作 争先进位专题会,他强调,要深入学习 宣传贯彻党的二十大精神, 认真贯彻落 实习近平总书记关于加强和改进人民信 访工作的重要思想, 牢记为民解难、为 党分忧政治责任,补短板强弱项,不断 提高信访工作能力和水平,推动全市信 访工作提质增效、争先进位,持续营造 和谐稳定的政治社会环境。市领导车照 启、李敏、郑刚、耿鹏、黄应松等出席

在听取相关工作情况汇报后,叶露 中指出, 今年三季度以来全市信访工作 处于被动、落后局面, 究其根源, 是思 想认识上有偏差、依法依规判别信访诉 求不扎实、信访工作机制体制不健全、 依法打击违法信访行为落实不力、对造 成合理信访诉求和不及时解决合理信访 诉求的干部追责问责不力等现象和问题 依然存在。各级各部门要高度警醒警 觉,正视问题症结,拿出有力有效措

施,迅速扭转当前被动局面。 叶露中强调,做好信访工作,关系

巩固党的执政基础、关系保持党同人民 群众血肉联系、关系维护改革发展稳定 大局。全市各级各部门要充分认清严峻 形势, 在思想认识上进一步树牢全心全 意为人民服务的宗旨意识和"人民至 上"的理念,发扬斗争精神,不断完善 党建与发展、党建与信访的考核评价体 系,确保信访工作进入良性循环轨道。 要学习宣传贯彻好《信访工作条例》, 进一步完善工作机制,细化工作流程, 建立数据汇总、登记交办、监测督办 回访核实、分析总结等一套闭环处理机 制,突出精准办理、快速解决,加快建 立与信访形势相适应的信访工作体系 不断提高信访工作能力和水平。要进-步强化法治思维、依法打击和宣传引 导,坚决规范信访秩序,对以访施压、 以访谋利、闹访缠访、滋事扰序等违法

信访行为,依法依规、严查严处。

(下转四版)

11月11 日拍摄的主 体工程完工 的 G312 合六 界至六安迎 宾大道交叉 口段快速化 改造工程皖 西大道桥(大 图);和平路 与蓝溪路之 间,几台压 路机正进行 沥青路面摊 铺施工(小 图)。



黄浦江畔寻"六安机遇

'画"说第五届中国国际进口博览会



流

本报讯(张洋 记者 黄雪彦)记者从市人防办获 悉,近期出台的《六安市人 防工程行政审批、质量监 督、备案管理和行政执法程 序规定(试行)》,对人防工程 建设行政审批、质量监管、 备案管理及行政执法等方 面进行了流程优化,这也标 志着我市人防工程建设实 现了全流程监管。

在人防工程审批环节, 进一步简化审批程序,理清 审批手续,明确具体职责和 相关要求;在质量监督环 节,对人防工程监管流程作 出了详细规定,细化监管, 建设、监理及施工单位的职 责分工和监管办法;印制 《人防工程建设技术交底手

册》,建设单位拿到人防工程施工"明白纸"后,便 于从源头把控工程质量;在备案管理环节,重点就 平时使用证的办理和更换作出强调,确保人防工 程规范使用,科学管理;在行政执法环节,明确了 人防工程建设过程的监管重点,做到全覆盖、无死 角。同时,进一步细化了办案流程和执法措施,做 到规范执法,依法执法。

据悉,通过对人防建设管理、执法监督等方 面流程的再细化、再规范,构建了人防工程建设 管理协同配合、资源共享、环环相扣的新型"审建 管"模式,有力提升了我市人防建设管理科学化、 规范化水平。

党的二十大报告指出,要全心全意依靠工人阶级,维护职工合法权益。在革命老区六安市,全 市各级工会组织充分发挥工会作为党联系职工群众的桥梁纽带作用,全心全意维护好职工的合法 权益,特别是积极响应中央及省里部署,开展的互助保障活动,尽最大努力解决职工最直接最现实 的困难和问题,得到广大受助职工纷纷夸赞---

"咱职工群众的'娘家人',暖心!"

本报记者 张 瑞

"感谢市总工会的关心,这次意外造成行动 不便,影响了工作和收入,还好有工会的互助保 障,这笔钱真帮了我大忙!"近日,货车司机周 师傅在接过市总工会职工互助保障负责人登门送 来的6000元理赔金后动情地说。

周师傅是我市宏兴汽车运输服务公司的货车 司机。去年底,他在装卸货物时不慎从高处摔 下,导致盆骨骨折。意外发生后,金安区总工会 第一时间指导企业为其办理相关赔付手续,并及 时向市总工会提交申请材料, 随后, 便出现了本 文开头的一幕。像货车司机一样奋战在一线的广 大职工群体,流动性强、劳动强度大、工作中发 生意外和患病的风险较大, 为提升他们抵御意外 风险的能力,市总工会已经持续4年向货车司机会 员赠送在职职工重大疾病和意外伤害互助保障计 划,积极为他们抵御疾病和意外风险提供保障。 11月2日,记者在市总工会采访时了解到,由

中华全国总工会发起主办的职工互助保障活动,

古语有云: "居安思危,思则有备,有备无 "金寨县某中学教师,烧饭时引起大火,面 部和双臂烧伤, 由于单位为其参加了在职职工重 大疾病和意外伤害互助保障计划, 经过申报, 分 别获得理赔金1万元和1.2万元。市直某单位职 工,工作中不慎被裁纸刀划伤手指,到医院进行 缝合处理, 因为伤情小, 无需住院, 基本医疗保 险不能报销,但是他参加了在职职工意外伤害互 助保障计划,得到了400元理赔金。

是国家多层次社会保障体系的重要组成部分,是

工会服务职工的特色工作, 是职工提高自身抵御

风险和保障能力的自觉行动, 有利于社会和谐发

展、提高职工生活保障水平、增强工会组织的吸

引力和影响力。市总工会于2008年成立六安代办

处负责全市职工互助保障工作。代办处成立至

今, 各项工作始终走在全省第一方阵, 连续被评

为中国职工保险互助会先进集体。

(下转四版)

潘东旭在督导城区生态环境保护工作 和开展巡林巡河时强调

聚焦重点环节落实工作举措 推动我市生态环境质量持续改善

本报讯(记者 杨秀玲)11月11日, 市长潘东旭随机督导调研城区生态环境 保护工作,并开展巡林巡河工作。他强 调,要强化问题导向,聚焦重点环节, 摸清河流、林地底数, 落实落细工作举 措,全力整改生态环境问题,推动我市 生态环境质量持续改善。市政府秘书长 汪宏军等参加调研。

潘东旭一行先后来到六安市垃圾填 埋场、六安三峰环保发电有限公司、六 安中峰城市环境服务有限公司、六安洁 康环保医疗废物集中处置有限公司,实 地查看城区生活垃圾填埋、生活垃圾发 电、厨余垃圾处理及医疗垃圾处理情 况,详细了解生态环保相关项目建设运 营情况。他指出,扎实做好城区垃圾处 理是改善城市人居环境, 提升市民群众 生活水平的必然要求, 各级各相关部门 要牢固树立以人民为中心的发展思想, 紧扣城区垃圾处理中出现的问题,进一 步落实工作职责,强化工作举措,全力 作。同时,将生态环保项目建设与城市 总体规划布局紧密结合起来, 努力实现 生态效益、社会效益和经济效益的有机

在木南支渠迎宾大道刘庆路交叉 口、淠东干渠六淮界断面等处,潘东旭 认真了解了我市水污染防治工作落实情 况。他强调,要结合工作实际,深入梳理 排查我市生态环保工作中的突出问题和 存在短板,摸清底数,对照上级部门督 察、检查中发现反馈的问题,对标对表, 补差补缺,着力解决河流及水源地、林地 保护工作中存在的突出问题。要加强对 水污染防治监测设备日常运转管理的监 督检查,切实发挥监测预警功能,确保 水质稳定达标。要严格落实河长制、林 长制工作职责,强化责任担当,常态化 开展巡河巡林,持续发力,久久为功, 推动河长制、林长制工作全面见效,不 断增强人民群众的获得感、幸福感。

请拨打热线电话

本月值班:查琦 本月执行发稿:谢 彬 本版责编:张传豪 版式设计: 李娟 本报职业道德 建设举报电话: 3936669